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Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw nr 1

Wszyscy, ktorzy pobrali SIWZ

Dotyczy: zamowienia nr PZP/W-202/07/2018

»Modernizacja czeSci mechanicznej, biologicznej, budowa instalacji fotowoltaicznej
oraz budowa suszarni osadow i instalacji OZE na oczyszczalni Sciekéw w Strzelcach
Opolskich”

Pytanie 1:

Dotyczy obiektu Pompownia gtéwna obiekt nr 2. W opisie do branzy technologicznej
w pkt.6.3 jest napisane, ze w ramach kontraktu nalezy wyposazy¢ pompowni¢ w nowe
Jjednostki pompowe o parametrach takich jak stare i z tym samym sposobem mocowania, tak
aby wymienione stopy pasowaty do starych i nowych jednostek. Natomiast w specyfikacji
dla tego obiektu w pkt.1 pojawia si¢ informacja przy pompach, ze nalezy dostarczy¢ stope
sprzegajaca. Czy w ramach kontraktu nalezy wymieni¢ tylko stopy sprzegajace przy
pompach oraz prowadnice? Czy Zamawiajacy chce aby wymieni¢ réwniez 3 pompy
zatapialne?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Pompownie gléwna nalezy wyposazy¢ w nowe jednostki pompowe wraz z nowymi
prowadnicami oraz nowymi stopami sprzggajacymi zgodnie z rysunkiem 3 projektu
budowlanego i wykonawczego (branza technologiczna). Wymagania dla nowych pomp
przedstawiono w STWiOR dziat 5.4.2. (str. 104) oraz 5.4.8. (str. 118).

Pytanie 2:

Dotyczy obiektu osadniki wtorne. Prosimy o zamieszczenie poprawnego rysunku nr 10
w branzy technologicznej. Na rysunku nie ma widocznych wszystkich linii, zwlaszcza
obrysu konstrukeji osadnika.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Do dokumentacji przetargowej opublikowanej na stronie internetowej Zamawiajacego
zalaczono poprawny rysunek nr 10 (Zalacznik nr 7.2)

Pytanie 3:
Prosimy o podanie parametrow dmuchaw zasilajagcych system napowietrzania
w piaskowniku.
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Odpowiedz Zamawiajacego:

Parametry dmuchaw zasilajgcych system napowietrzania w piaskowniku: Vi=-153 m*/min,
N1 =3080 obr/min, P1 = 1,0 bar; AP2 = 1,35 bar; Pm = 350 bar; Moc = 3,0 kW. Dmuchawy
pracuja na przetwornicy czestotliwosci.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy posiada wystarczajacg ilos¢ srodkow finansowych na zabezpieczenie
realizacji przedmiotu zamdwienia zgodnie z warto$cig szacunkowg z nalezyta starannoscig
do czego zobowigzany jest przepisami prawa?

Odpowiedz Zamawiajgcego

Tak. Zamowienie jest realizowane w ramach Projektu pn. :"Modernizacja oczyszczalni
Sciekow, systemu sieci wodno-kanalizacyjnych i budowa suszarni osadow Sciekowych
w Gminie Strzelce Opolskie" dofinansowanego ze srodkdéw unijnych. W dniu 12.06.201 8r.
Zamawiajacy zawart umowe o dofinasowanie nr POIS.02.03.00-00-0121/17 z Narodowym
Funduszem Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Pytanie 5:

Wykonawca zwraca si¢ z prosba do Zamawiajacego o zamieszczenie przedmiaréw
w wersji edytowalnej ath. W zwigzku z ryczattowym charakterem wynagrodzenia oraz
czasem na przygotowanie kompleksowej Oferty, przedmiary jako material pomocniczy
pozwolilyby Wykonawcy na efektywniejsze przygotowanie Oferty a co za tym idzie
zaoszczedzenie czasu w $wietle sprawdzania ilosci a nie zliczania i tworzenia na nowo
pozycji kosztorysowych. Tym bardziej , ze Wykonawca probowal przekonwertowad
przedmiary zamieszczone w PDF jednakze ukazat si¢ komunikat , ,,Ten dokument zostat
sporzadzony w nielegalnej wersji programu Norma PRO i nie zostanie wczytany".
Ponizej zrzut z ekranu;
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Odpowiedz Zamawiajacego

Do dokumentacji przetargowej opublikowanej na stronie internetowej Zamawiajacego, jako
material pomocniczy zalaczono przedmiary w wersji ath (Zatacznik nr 7.1). Zamawiajacy
informuje, ze obowigzujace sg przedmiary opublikowane w wersji pdf, ktére rowniez
stanowig materiat pomocniczy.

Pytanie 6:

Dotyczy zieleni. Czy w ramach kontraktu bedzie trzeba wykonaé jakie$ prace zwigzane
z zielenig (np. nasadzenie krzewdw ,drzew, wykonanie trawnikow)?. Jesli tak to prosimy
o podanie ilosci robot do wykonania. Brakuje w tym zakresie dokumentacji projektowe;.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z STWIORB pkt. 1.9.19. (str. 27) przewiduje si¢ obsianie trawa powierzchni
terenu nowo uksztalttowanego. Do siewu stosowaé¢ mieszanki traw gazonowych. Plac
manewrowy przy suszarniach i nowej stacji odwadniania nalezy obsadzi¢ roslinami
zimozielonymi — Thuja occidentalis (odmiana Brabant) o wysokosci minimum 100 cm.
Lokalizacja drzew zostala przedstawiona w projekcie budowlanym (branza PZT) - rysunek
1. Szacowana przez Zamawiajacego ilo$¢ drzew ww. to 150 szt.

Ponadto, Wykonawca ma obowigzek uporzadkowac i odtworzy¢ uszkodzone, naruszone
i zajete tereny zielone na warunkach okreslonych w dziale IX STWIORB pt.
»ZAGOSPODAROWANIE TERENU? (str. 203).
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